nově vzniklé družstvo starších žáků zavítalo v sobotu 12.10. do města rekordů, odkud si přivezlo první výhru!

V prvním utkání jsme nastoupili proti domácím. Při rozesmečování byla větší kvalita na straně Pelhřimova, ale na začátku zápasu se nám podařilo soupeře zaskočit neskutečnou bojovností a vypracovat si malý náskok (9:5). Ten se nám dařilo neustále držet (14:10, 16:13, 19:15, 22:16). Za stavu 24:19 jsme sice první mečbol nevyužili, ale set už jsme nepustili (25:20).

Na úvod druhého setu jsme vedli 3:0, ale během dvou minut jsme prohrávali 3:4. Soupeř se zlepšil ve všech herních činnostech a nám se přestalo dařit na příjmu. Ještě jsme sice vedli 15:14, ale od této chvíle jsme už tahali za kratší konec provazu. Druhý set jsme prohráli 21:25.

Prohra v druhém setu trochu otřásla naším sebevědomím a rozhodující set  jsme začali pokaženým servisem. Na obrátce jsme prohrávali už 3:8. Set jsme nakonec prohráli 9:15 a celé utkání 1:2.

Po hodinovém odpočinku jsme nastoupili proti jednomu z favoritů na vítěze celé soutěže. Žďár nad Sázavou porazil Pelhřimov 2:0 a tak jsme dopředu věděli, že nás čeká další těžké utkání a výborný soupeř. Opět nám vyšel začátek utkání a vedli jsme 9:6. Přestože jsme většinu prvního setu vedli (14:11, 18:14, 19:17), v závěru se nám přestalo dařit a prohráli jsme první set 22:25. 

V druhém setu jsme se už nedostali ani přes dvacítku (19:25). Prohra 0:2 s výborně hrajícím soupeřem.

Do posledního utkání jsme šli s odhodláním zvítězit 2:0. Před zraky našeho jediného fanouška, který bohužel dorazil až na poslední utkání, jsme bez ztráty kytičky zvítězili a porazili Havlíčkův Brod 2:0. Konečně výhra!!!
Pochvala patří všem hráčům za neskutečné nasazení.

Hrotovice - Pelhřimov 1:2 (20,-21,-9)

Hrotovice - Žďár nad Sázavou  0:2 (-22,-19)

Hrotovice - Havlíčkův Brod  2:0 (..,..)

Sestava: Bašta, Bláha, Chaloupka, Gross, Jíra, Pelán, Pohanka, Šláf (foto v příloze)

