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Základní škola Hrotovice

     Naše škola zahájila nový školní rok chudší o jednu třídu a o jednoho učitele. Nastoupilo 245 žáků, o 17 méně než loni. O to více se musíme snažit, abychom se přiblížili loňskému úspěchu, kdy jsme v soutěžích dosáhli nejlepšího výsledku za posledních 21 let. Přivítali jsme 26 nových prvňáčků a 4 nové žáky z Dalešic do 6. třídy. 

     V letošním školním roce vyučuje na škole 21 pedagogických pracovníků, z toho 18 učitelů a 3 vychovatelky. Přes prázdniny došlo ke 3 změnám v pedagogickém sboru. Ze školy odešly Mgr. Ivana Mašová a Mgr. Hana Kašparová. Na 2. stupeň nastoupila jako učitelka Čj a Vo slečna Romana Vlašínová.  Ke změnám třídních učitelů došlo ve třech třídách. Třídním učitelem v 1. třídě je paní učitelka Mgr. Lenka Bulová, třídní učitelkou v 5. třídě Mgr. Růžena Slatinská a v 6. třídě Mgr. Kateřina Lohniská. U ostatních tříd TU pokračují.  Mrzí nás, že 2 žáci musí pro slabý prospěch opakovat ročník. Neuspěli totiž ani po opravných zkouškách. Výuka podle našeho nového školního vzdělávacího programu Škola pro život, škola pro všechny, bude probíhat již 5. rokem a poprvé ve všech třídách.

     Škola žila i o prázdninách, kromě prací na opravě komínu na kotelně a oddělení topení MŠ a ZŠ ve sportovní hale proběhla 2 soustředění basketbalistek a tradiční kemp stolního tenisu. „Tréninkový kemp jsme pořádali letos celkem už podesáté a v posledních letech jsme se usídlili v Hrotovicích, kde jsme ve sportovní hale ZŠ nalezli ideální podmínky pro trénování,“ uvádí pro internetový deník Vysočina-news.cz předseda oddílu stolního tenisu Spartaku Pelhřimov a zároveň hlavní organizátor a duše kempu Miloslav Kubiska. Tréninkový kemp v Hrotovicích je skutečně nejlépe obsazeným letním soustředěním na Vysočině, jehož se až na výjimky účastní všichni hráči krajských a ligových úrovní od juniorů až po žákovské kategorie. „Letošního týdenního soustředění se účastnilo 25 hráčů z celé Vysočiny. Někteří hráči, kteří tu začínali jako nejmladší žáčci, nám už za ta léta z mládežnických kategorií odrostli. Nás však těší, že i přesto se každým rokem hlásí a stále projevují zájem se do Hrotovic vracet. Kromě toho, že si kvalitně zatrénují mezi sebou, v rámci sparingů předávají své zkušenosti a dovednosti mladším účastníkům kempu,“ uvádí dále Miloslav Kubiska. 

                                                                                                          PaedDr. František Kašpárek

                                                                                                                     ředitel školy

Školní klub ZŠ Hrotovice
     Folklórní soubor Hrotovčánek a taneční skupina SAKO se poslední prázdninovou sobotu zúčastnili nesoutěžní taneční přehlídky nazvané HROTOVICKO TANČÍ. Výběrem z tanců se předvedla děvčata Hrotovčánku v překrásných horáckých krojích a přispěla tak ke skvělé náladě. I taneční skupina SAKO vystoupila se svým krátkým tancem a ukázala, jak skvěle se dá trávit volný čas. Taneční figury a choreografii nacvičila pod vedením žáků 9. ročníku Pavla Dobrovolného a Aničky Chromé, kteří taktéž na této přehlídce vystoupili se svým tanečním uměním. Všem dětem se vystoupení velice podařilo a patří jim velký dík. Touto cestou bych chtěla poděkovat také rodičům za pomoc s přípravou dětí a hlavně maminkám, za nádherně naškrobené a vyžehlené kroje a těším se na další spolupráci v letošním školním roce.
                                                                                                                Renáta Holíková

                                                                                                        vychovatelka školního klubu 
· víte že

· Memoriál Davida Janouška ve stolním tenisu bude ve sportovní hale ZŠ 17. 12. 2011

